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NARVA LINNAVALITSUSE KULTUURIOSAKOND

NARVA LASTEAED KÄOKE
Rohelise kooli töörühma  koosoleku protokoll  nr. 4
1. Koosoleku toimumise aeg ja koht: 19.02.2025, Narva Lasteaed Käoke                                                                                          
2. Koosoleku algus- ja lõpuaeg: 13.15-14.45
3. Koosoleku juhendaja ja protokollija ees- ja perekonnanimi: Olga Jevgrafova
4. Koosolekust osavõtnud töörühma liikmete ees- ja perekonnanimi: 15 inimest + Lastekogu liikmed, registreerimisleht on lisatud.
5. Kinnitatud päevakord:

5.1. Rohelise Kooli projekti „Toidujäätmete vähendamise kuu“ tulemuste analüüs
5.1. Rohelise Kooli projekt
Eelmise koosoleku käigus otsustati, et aastateema „Toit“ raames pööratakse rohkem tähelepanu toidujäätmetele ja nende vähendamise võimalustele. Koosolekul esitleti spetsiaalselt väljatöötatud tabeleid, kuhu rühmad märkisid kolme nädala jooksul toiduraiskamise ulatust. Hindamiseks kasutati värvikoodisüsteemi: roheline täpp – vähe jäätmeid, kollane – keskmine kogus, punane – palju jäätmeid.

Ülevaadete põhjal analüüsiti, milliseid toite lapsed hea meelega söövad ja millised kipuvad jääma söömata. Lastekogult küsiti, millised toidud maitsevad kõige rohkem ning millised satuvad sagedamini prügikasti. Arutleti võimaluste üle, kuidas toiduraiskamist vähendada. Selgus, et Taimse Teisipäeva toidud on laste seas populaarsed ja neid süüakse hea meelega.

Lastekogu liikmed tõid esile, et neile meeldib iseseisvalt toitu taldrikule tõsta ning nad sooviksid seda võimalust sagedamini kasutada. Järeldati, et laste iseseisev ja jõukohane osalemine toidu taldrikule tõstmisel võib aidata vähendada toidujäätmete teket. Seetõttu otsustati alustada iseseisva toidutõstmise praktikat.

Töörühma koosoleku juhendaja:

Olga Jevgrafova                                                                                             
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